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Železničná spoločnosť Slovensko (ZSSK) pozýva žiakov základných a stredných škôl na
podujatie ŠTUDUJ DOPRAVU, ktoré sa uskutoční v utorok 23. júna 2026 od 9:00 do 13:00 v
STM-Múzeu dopravy v Bratislave na Šancovej ulici. Návštevníkov čaká dopoludnie plné
techniky, dopravných simulátorov, praktických ukážok a kariérového poradenstva. Vstup na
podujatie je voľný.

Podujatie organizuje Ministerstvo dopravy SR v spolupráci so Železničnou spoločnosťou Slovensko,
ďalšími železničnými spoločnosťami, regionálnymi partnermi, univerzitami a strednými odbornými
školami. Cieľom je priblížiť mladým ľuďom svet dopravy, techniky a poštových služieb a ukázať im, že
ide o odbory s perspektívnym uplatnením.

Návštevníci si počas podujatia budú môcť vyskúšať viaceré zážitkové a praktické aktivity zo sveta
železničnej aj cestnej dopravy. Program prinesie ukážky dopravných povolaní, návštevu priestorov
rušňa či kamióna, riadenie dopravy z pozície výpravcu alebo rušňovodiča na modelovej železnici,
dopravné simulátory, videoprojekcie, kvízy a súťaže.

Súčasťou programu bude aj kariérové poradenstvo, predstavenie povolaní v doprave, informácie o
bezpečnosti v cestnej premávke, praktické ukážky údržby bicykla a nácvik prvej pomoci. Žiaci sa
zároveň dozvedia viac o študijných a učebných odboroch v oblasti dopravy, dopravných stavieb a
poštových služieb, ktoré môžu študovať na stredných odborných školách aj vysokých školách.

ZSSK ako národný dopravca dlhodobo podporuje záujem mladých ľudí o železničné profesie. Medzi
významné benefity patria náborové príspevky až do výšky 4 000 eur, príspevky na bývanie a podporu
mobility, príspevky do 3. piliera, sociálne výpomoci či režijné preukazy na cestovanie vlakmi ZSSK po
Slovensku a Česku za symbolický ročný poplatok. Po roku zamestnania môžu zamestnanci využívať aj
výhodnejšie cestovanie vlakmi v zahraničí. Spoločnosť ponúka aj možnosti odborného rastu a
ďalšieho vzdelávania.

ZSSK intenzívne hľadá záujemcov o povolanie rušňovodiča. Ide o profesiu s vysokou mierou
zodpovednosti, odbornosti a nepretržitým vzdelávaním. V apríli 2026 dosiahla priemerná mzda
rušňovodičov v ZSSK 2 333 eur. Mzda rušňovodičov za posledných 10 rokov kontinuálne rastie.

Viac informácií nájdete na webe Podujatia – ŠTUDUJ DOPRAVU.
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